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@ H3Meps yIJIbl TPEYTOJbHUKA M HAWAW HX CYMMY:
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Yro Th 3amevaems? MOMKHO M CYMTATH HA OCHOBAHHH IPOBEJEHHBIX TOOOH
H3MepeHuH CAeNaTh BLIBOJ O TOM, YTO Hail/leHHAA 3aKOHOMEPHOCTh BepHa JJIfA
Beex TpeyronsEuKoB? [Touemy?



3apanue 1



3aAranue 2

Ha ocHOBaHUM BBIBOAA ITPEABIAYIIIETO
3aAAHUA BBIYHCAU:

a) YeMy pPaBE€H Ka>KABIU YTOA
PABHOCTOPOHHETIO TPEYIOABHUKA?

0) Ka>KABIN YyTOA PABHOOEAPEHHOTO
TPEYTOABHUKA, €CA OAUH yTOA IIPAMOM?



@ V3Mepb yris YeThPeXyroTbRAKA H HAMAH KX CYMMY:
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T'mo mut nabawdaewn? ITpoeeps ceoil 861800 dna nPOU3BONLHOZO Yemuipexy2zonb-
HuKa. MOXHO MU cyumams ezo 6epHuLM 018 8CeX LEMbLPEXY20NbHUK08?



®

a) IIposeau nuaronans AC gersipexyroasauka ABCD.
CKOJIBKO NONYYHUIOCH TPEYIOJbHUKOB?

6) Ilposean auaronanu AC u AD nATHYroJbHUKA
ABCDE. Ha CKOJTBKO TPEYTrOJIBHUKOB OH pasbuicsa?

B) ITonpobyii cBAsaTh MexAY coboi pe3yIbTaThI
ncenegosanuit B Ne 1— 4. 3akoHYM npeaioKeHus:

Ecnu cymma yriioB TpeyronsHuka papga

TO CyMMa yIVIOB YeThIPeXyroJibHMKa paBHAa

Ecau cymMma yriioB TpeyronsHNKa paBHa ;

TO CymMMa yIJIOB IATHYTI'OJIbHUKA paBHA
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CymMMa yTAOB TPEYITOABHUKA PaBHA

180°

CymMMa yTAOB YETBIPEXYTOABHUKA

pasHa 36()°

CyMMa yTAOB TIATUYTOABHHUKA

paBua §4()°






